
των μαγνητοφώνων που 
είχαν otis τσέπεε τουε, 
διέθεταν και... κινητά 
τηλέφωνα κάνονταε τα

σφαλείαε όμοια με αυτά που υπάρχουν 
στα αεροδρόμια για τον εντοπισμό βομ
βών, πιστολιών, περιστρόφων, χειρο
βομβίδων κτλ., ενώ οι δημοσιογράφοι ή
ταν υποχρεωμένοι. Και οι περισσότεροι,

ΔΕΞΙΩΣΗ > Φιλο&νούμενοι του κ. Σημίτη ήταν xfcs στο Μέγαρο ΜαΆμου οι δημοσιογράφοι

Ο Πρωθυπουργία δεν βλέπει 
τηλεόραση, διαβάζει εφημερίδεδ
Οι δημοσιογράφοι είχαν χθεε στο 

Μέγαρο Μαξίμου περίπου την ί
δια φιλοξενία με αυτή που είχαν 
ανήμερα του Αγ. Βαλεντίνου οι βουλευ

τέε του ΠαΣοΚ. Λέμε «περίπου», καθ’ ότι 
οι βουλευτέε δεν ήταν υποχρεωμένοι να και πολλοί συνάδελφοι είχαν μεν το ένα α- «Σου είπα είχε πολλή φαντασία. Πού τα
εισέλθουν στο πρωθυπουργικό μέγαρο φτί τουε. στραμμένο προε τον Πρωθυ- βρήκεε και τα έγραψεε όλα αυτά;».
περνώνταε από ειδικά συστήματα α- πουργό, πληντο άλλο το είχαν στο... κινη-

πέραν των κλειδιών, των κερμάτων και1 ζυγό του, χαιρετούσε με χαμόγελο όλουε

σύγχρονα αυτά ηλεκτρονικά μηχανήμα- πουργόε τοΰε γνώριζε όλουε - όχι μόνο
τα, έστω και προσωρινά, να αποσυντο- 
νισθούν. Επιπλέον στη δεξίωση που πα
ρέθεσε το ζεύγοε Κώστα και Δάφνη 
Σημίτη στουε βουλευτέε υπήρχε και πια-1 
νίσταε μισθωμένοε από το «Πεντελικόν», 
ωστόσο για τουε δημοσιογράφουε τέτοια 
πρόβλεψη δεν υπήρχε. Και πιανίσταε άλ
λωστε να υπήρχε, με τέτοια πολυκοσμία 
που είχε χθεε το βράδυ το Μέγαρο Μα- 
ξίμου ποιοε, αλήθεια, θα τον άκουγε; A-r; συνέντευξη στο Mega του Αρχιεπίσκο 
φήστε που οι περισσότεροι δημοσίο- ” 10
γράφοι επι&ιτούσαν την ησυχία, για να 
ακούσουν τι ακριβώε θα τουε πει ο Πρω- 
θυπουργόε, οι δύο υπουργοί επί του Τύ
που που τον συνόδευαν, οι κκ. Δημ. Ρέπ- 
παε και Τηλ. Χυτήρηε, ο γενικόε 
γραμματέαε του υπουργείου κ. Ν. Αθα- 
νασάκηε και βεβαίωε ο κ. Γ. Παντα-

γιάε, που οργάνωσε και όλη αυτή τη δη
μοσιογραφική σύναξη. .■.·■>

Και όμω5 η χθεσινή βραδιά, με τόσουε 
: / δημοσιογράφουε να καραδοκούν σε θέ-

σείε μάχηε, έβγαλε αρκετέε ειδήσειε, αν να εισπράξει και δεύτερη παρατήρηση:

τό τουε, για να ενημερώνονται για τον 
αγώνα του Παναθηναϊκού. Τον κ. Σημίτη 
βεβαίωε ούτε ο Παναθηναϊκόε τον απα
σχολεί ούτε το ποδόσφαιρο γενικά. Ωε οι- 
κοδεσπότηε, συνοδευόμενοε από τη σύ-

τουε επισκέπτεε με τη

Του Ν. Χαςαποπουλου
βοήθεια του κ. Ρέππα, ο φωνεί με την αρθρογραφία που υπάρ- 
οποίοε και ήταν επί των χει: ότι πρόκεπαι για ιστορικό χώρο». 1 
συστάσεων. Και ου- Η άλλη είδηση δεν προερχόταν από

από ποιο δημοσιογραφικό μέσο προέρχο
νταν, αλλά και με τα μικρά τουε ονόματα.

Ειδήσειε λοιπόν πολλέε, με πρώτη ότι 
ο Πρωθυπουργόε δεν βλέπει τηλεόραση. 
Οχι επειδή δεν του αρέσει (αυτό δεν το 

' διευκρίνισε επ’ ακριβώε), αλλά επειδή 
δεν έχει χρόνο: «Αν έβλεπα και τηλεό- 

’ ραση, τότε θα ήμουν χαμένοε» είπε ό
ταν τον ρώτησαν αν παρακολούθησε τη

που κ. Χριστόδουλου. Τηλεόραση μπο 
ρεί να μην παρακολουθεί, αλλά έφημε 

: ρίδεε διαβάζει, και μάλιστα για αρκετή 
ώρα. Η είδηση όμωε δεν είναι ότι ο Πρω- 
θυπουργόε διαβάζει εφημερίδες, αλλά 
ότι χθεε, ανάμεσα σε τόσουε δημοσιο- 
γράφουε στουε οποίουε βρέθηκε, θέλη
σε να κάνει και τον... αρχισυντάκτη: «Το

ρεπορτάζ που έγραψε8 την Κυριακή εί
χε πολλή φαντασία» είπε σε μία συνά
δελφο, η οποία, αφού συνήλθε από την 
έκπληξη, επέμεινε ότι ήταν σωστό, για ■

Η τρίτη είδηση που βγήκε είναι ότι η κυ
ρία Δάφνη Σημίτη κάνει... αντιπολίτευση 
στον κ. Κώστα Σημίτη! Πώε εξηγείται αλ- 
λιώε το γεγονόε ότι ο κ. Σημίτηε απέκλεισε 
με μία φράση του κάθε περίπτωση μετα- 
φοράε του κωπηλατοδρομίου από τον Μα
ραθώνα και, την ώρα που τελείωνε τη 
φράση του, η σύζυγόετου είπε ότι «συμ-

τον Πρωθυπουργό, αλλά από τον γενικό 
γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου 
κ. Σωκρ. Κοσμίδη (γνωστόε Παναθη- 
ναϊκόε, αν και I ίειραιώτηε), ο onoios α
ποκάλυψε ότι προτάθηκε στον κ. Π. Φα- 

'' σούλα να είναι υποψήφιοε δήμαρχοε
του ΠαΣοΚ, πλην όμωε ο κ. Φασουλαε α
πάντησε ξερά κοφτά: «Δεν με ενδιαφέ
ρει τέτοια πρόταση». Πάντωε ο κ. Κο
σμίδηε, ο onoios θεωρεί εαυιόν υπεύθυνο 
επειδή αυτόε ήταν που προέτρεψε τον κ, 

■ Φασούλα να ασχοληθεί με την πολιτική,
υποσχέθηκε ότι θα ξαναπροσπαθήσει. 
Οσο για το noios θα είναι υποψήφιοε στη 
δημαρχία ms Αθήνα5, ο κ. Κοσμίδηε εί
πε, αν το θελήσει, να είναι ο γραμματέ- 
as του κόμματοε κ. Κ. Σκανδαλϊδηε, κα- 
θώε δύσκολα θα βρεθεί κάιιοιοε να του 
το αρνηθεί.


